

**M.T.I.**

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség  
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371

60.008/X

## Belföldi hírek

-----  
budapest, 1983. április 9.

bel

s z o m b a t  
-----

sb0001 4 150 mtib1001

vállalkozó lenne - kevesebb a munkaalkalom - a bedolgozói munkák helyzete /1. rész/

1983. április 9. - többen vállalnának bedolgozást, mint amennyi munkára lehetőség nyílik, amióta az új jogi szabályozással szélesedett azoknak a köre, akik ilyen munkát végezhetnek, illetve amióta közelítették a bedolgozók és a vállalatoknál teljes munkaidőben foglalkoztatottak jogait, juttatásait - állapították meg az állami bér- és munkaügyi hivatal szakemberei, akik az ezzel kapcsolatos tapasztalatokat összesítették.

a vállalkozó kedvet növelte az is, hogy már nemcsak akkor számít a bedolgozói tevékenység munkaviszonyban töltött időnek, amikor a bedolgozó meghatározott munkamennyiség elvégzésére szerződik, hanem utólag is elismerhető a munkaviszony abban az esetben is, amikor a bedolgozó lazább szálakkal kötődik megbízójához, ám egy hónapi átlagkeresete eléri a minimális munkabér felét, az érdeklődés a tapasztalatok szerint növekedett, az ipar kínálata azonban kisebb, annak ellenére, hogy egy sor olyan rendelkezés napvilágot látott, amely a vállalatokat - társadalompolitikai és gazdasági megfontolásból - az eddiginél több bedolgozó foglalkoztatására ösztönzi. amíg 1981-ben az ipari vállalatoknak, ipari szövetkezeteknek 52 ezren dolgoztak otthon, addig az idén egyelőre csak 49 ezren. a hagyományos területeken viszont - például a kézműiparban - változatlanul szívesen adnak munkát bedolgozóknak, és új jelenség, hogy egyre több a bedolgozói rendszerre épülő termelőszövetkezeti melléküzemág.



az állami bér- és munkaügyi hivatal szakembereinek felmérése szerint ma is sok ruhaipari gyár ad varrnivalót az ügyes kezű asszonyoknak; a híradástechnikai, műszeripari és fémtömegcikk-üzemek továbbra is ellátják a jelentkezőket szerelési munkákkal. a divatos bőrdíszmüipari termékek, cipők, táskák egész sora készül a nagyvállalatokon kívül, s bedolgozó műanyagfröccsöntők már nem egy apróbb háztartási cikk hiányát szüntették meg. a kézműipar mellett még mindig nagyon sok bedolgozó él a háziiparból, itt inkább a vállalkozó lesz egyre kevesebb; nagyjából csak az idősebbek keresik az e fajta munkát nyugdíjuk kiegészítésére.

a tsz-melléküzemágak egyre jobban támaszkodnak a bedolgozókra. ez elsősorban azzal magyarázható, hogy az új üzemágak létrehozásakor már eleve számolnak a bedolgozói közreműködéssel, eszerint szervezik a munkát. s mivel általában helybelieket foglalkoztatnak, az anyagok, késztermékek hozzájuk való eljuttatása és visszavétele nem jelent jelentősebb szállítási költségtöbbletet. a termelőszövetkezetek nemcsak a termelésben, hanem a lakossági szolgáltatások területén is foglalkoztatnak otthoni munkavégzőket.

/folyt. köv./ mz  
00.10 090483 2681

-.-

sb0002 4 150 mtib1002

vállalkozó lenne - kevesebb a munkaalkalom - a bedolgozói munkák helyzete /2. rész/

az ipari vállalatok bedolgozói létszáma nem bővült, sőt számos helyen az eddiginél kevesebb munkavállalót foglalkoztatnak. jónéhány vállalatnál ezt a korszerű gyártási eljárások bevezetésével indokolják. a nagyüzemi technológiát alkalmazó nagyvállalatok egy részénél valóban nem éri meg egy-egy részművelet átadása miatt megszakítani a termelés folyamatosságát, másutt azonban - a munka jobb szervezésével - mégis megtalálhatnák azokat a területeket, ahol hasznosíthatók lennének a lakosság tulajdonában lévő kisebb gépek, szerszámok. így jelentősebb beruházás nélkül növelhetnék a termelést, bizonyítja ezt, hogy a magyar optikai műveknél például az órák összeszerelését így oldották meg.

ugyancsak a munkaszervezés új lehetőségeinek keresésére ösztönzi a vállalatokat, hogy a múlt év közepe óta lehetőségük van a gyermekgondozási segélyen otthon lévő kismamák bedolgozóként való foglalkoztatására. az állami bér- és munkaügyi hivatal szakembereinek eddigi tapasztalatai azt mutatják, hogy a vállalatok csak korlátozottan tudnak számukra munkaalkalmat biztosítani, s általában olyan feladatokat adnak nekik, mint például a gépirás,

amely nem helyhez kötött, s teljesítménye is egyszerűen mérhető. azok a kismamák sem dúsálnak a választékban, akik az új jogszabály megjelenése után korábbi munkaviszonyuk megszakítása nélkül fordulhatnak a munkaközvetítő irodákhoz napi 4 órás munkának megfelelő bedolgozási lehetőségért.

a kínálatot meghaladó érdeklődés a jelek szerint azokban a gyárakban, üzemekben lehetne megoldás a gondok enyhítésére, ahol nehézségek mutatkoznak a kapacitások létesítésében, és hiányzik a munkaerő. a szakemberek véleménye szerint a bedolgozói rendszer további szélesítése, az új jogszabályokban, rendelkezésekben lévő lehetőségek kihasználása új tartaléka lehet az ipari és mezőgazdasági termelés fokozásának. /mti/

be/jf/mz ie

00.10 090483 1966

-.-

sb0003 4 150 mtib1003

a kifogásolt ételt - italt ki kell cserélni

1983. április 9. - a kereskedelmi szakmákban általában mind a kereskedők, mind a vásárlók többsége jól tájékozott a panaszok orvoslásának módjáról. a kereskedelmi felügyelőségek, a szakszervezeti és a népi ellenőrzések tapasztalatai azonban felderítették, hogy a vendéglátásban másként áll a helyzet. noha a belkereskedelmi minisztérium rendelete a vendéglátóiparra is érvényes, sem a vendéglátóhelyek vezetői, sem a beosztott dolgozók nem mindig tudják, mi a teendő, ha a vendég visszaküldi, illetve utcai árusításnál visszahozza a kiszolgált ételt, italt. a tapasztalatok szerint ez abból adódik, hogy a vendéglátó vállalatok központi szervei nem szabályozzák kellőképpen a minőséggel kapcsolatos kifogások intézésének módját.

ezért a belkereskedelmi minisztérium vendéglátó főosztálya a legutóbbi kereskedelmi értesítőben felhívta a vendéglátó vállalatok figyelmét, hogy április 30-ig szabályozzák a vendégek kifogásainak intézését, és határozzák meg a dolgozóknak ezzel kapcsolatos feladatait. a kifogások elintézésénél alapvető szempont, hogy a megfelelő orvoslásért mindig az üzletvezető a felelős, vitás kérdésekben a kermi véleménye az irányadó, valamint hogy nem lehet a minőséggel kapcsolatos kifogás megvizsgálását megtagadni azon a címen - mint ahogy ez sajnos elég gyakori -, hogy a vendég az étel

egy részét már elfogyasztotta. a minisztérium utmutatása nyomtatékosan rámutat arra, hogy a kifogásolt ételt, italt ki kell cserélni, illetőleg ha a vásárló erre nem tart igényt, a vételárat kell visszafizetni. /mti/

mg/ka/ig -sl ie

00.11 090483 1611

-. -

sb0004 4 130 mtib1004

motiváció és hatékonyság a kutatásban - unesco-felmérés tapasztalatai

1983. április 9. - az unesco néhány évvel ezelőtt nagyszabású kutatási programba kezdett: kutatóegységek hatékonyságának értékelésére kerestek megfelelő módszert. az adatokról, az azon végzett kutatásairól haraszthy ágnes szociológus tájékoztatta az mti munkatársát.

a nemzetközi kutatómunkában 6 ország vett részt, magyarország mellett ausztria, belgium, finnország, lengyelország és svédország. a programban 1222 kutatóegység - országonként átlagosan 200 - adatait gyűjtötték össze.

magyarországon a biológia és az ehhez kapcsolódó agrár- és orvostudományi, valamint gyógyszerészeti tudományterületek kerültek be a felmérés körébe. a kutatás az ott dolgozók és külső értékelők válaszainak elemzésén alapult. a kérdések érintették a kutatóegységek anyagi, szellemi és információs forrásait, szervezeti felépítését, munkahelyi légkörét, valamint a kommunikációs kapcsolatokat.

a magyarországi tapasztalatokról megállapítható: a vizsgált kutatócsoportok viszonylag összeszokottabb, több éve együtt dolgozó kutatókból állnak: a vezetők és beosztott kutatók beleszólási és befolyásolási lehetőségei között minőségi különbségek vannak: a feladatok megválasztásában csekély a kutatócsoportok önállósága. a különböző társadalmi rendszerektől, kutatási céloktól és egyebektől függetlenül a kutatócsoportok tagjai korukat és iskolázottságukat, tapasztalatukat, valamint a munkamegosztásokat is figyelembe véve mind a 6 országban hasonlóak. a kutatással és fejlesztéssel összefüggő adminisztratív rugalmasság - a határozathozatali készsége és a határozatok végrehajtása - magyarországon a vizsgált országokhoz hasonló.

az eredmények elemzése szerint: a kutatócsoportokban a hatékonyságot befolyásoló tényezők közül a legáltalánosabbnak az egyének tudományos lelkesedését, erkölcsét és a munkával való azonosulását jelentő ugynevezett „kutatási motiváció”, mutatkozik. a kutatókat inspirálja eredményeik gyakorlati hasznosítása is. ám erre leginkább csak úgy van mód, ha maguk a tudósok építenek ki nagyszámú személyes kapcsolatot a felhasználókkal. a „hivatalos”, ut helyett gyakran e magánviszonyok segítik egy-egy kutatás eredményeinek felhasználását. /mti/

jgy/jgy/s ag ie

00.12 090483 2280

-. -

sb0005 4 160 mtib1005

országos diáknapiak

1983. április 9. - a közelmúltban lezajlottak az országos diáknapiak megyei bemutatói. a kisz központi bizottsága, a művelődési minisztérium és az állami ifjúsági bizottság amatőr művészeti bemutató és minősítő sorozatát az idén a megszokottól eltérően indították útjára.

ujdonság volt, hogy nem az iskolai diáknapiakon választották ki a legjobbnak ítélt produkciókat a további versenyre, hanem közvetlenül a megyei kisz-bizottságokon jelentkezettek azok, akik részt kívántak venni a minősítő bemutatókon. az amatőr művészek, illetve művészeti csoportok 16 kategóriából választhattak, többek között felléphettek énekkarok, kamarakórusok, szólóénekesek, diákszinpadok, vers- és prózamondók, bábosok, néptáncosok, parodisták és bűvészek. a megyei döntőkön külön-külön értékelték, - arany, ezüst és bronz oklevéllel - a középiskolások és a szakmunkástanulók műsorszámait. a legszínvonalasabb produkciókból a rendezők és a zsüri szakemberei a megyék és a főváros diákművelődését reprezentáló, mintegy másfél órás műsort szerkesztenek, s ezekkel neveznek a megyék kiválasztott képviselői az országos fesztiválokra. a fesztiváldíjakat azok a megyei csoportok kapják, amelyek a legszínvonalasabb, a legszínesebb, a középiskolák és a szakmunkásképző intézetek kulturális munkájáról egyaránt képet adó produkciót mutatják be. a hagyományokhoz híven a fesztiválvárosok is alapíthatnak díjakat.

az országos fesztiválokat április 29. és május 1. között tartják meg egerben, gyulán, keszthelyen, pécsen, sárospatakon, sopronban és székesfehérvárott. a résztvevő megyei csoportok a városokban szabadtéri szinpadokon és a környező településeken is fellépnek,

elsősorban a majálisok közönségét szórakoztatva. a tájolóssal régi hagyományt keltenek életre a rendezők, azzal a szándékkal, hogy újból meghonosodjék.

az országos diáknapi rendezvénysorozat bemutatkozási lehetőséget nyújtott az amatőr képző- és iparművészeknek, fotósoknak, filmeseknek, diákiróknak és költőknek, valamint a helytörténeti kutatómunkával foglalkozóknak is. Ők pályázatok alapján versenghettek azért, hogy melyikük vehet részt nyáron az országos szakmai táborokban. a pályázatokra sok száz alkotás érkezett, ezekből válogatják ki a megyei szakzsűrik a legjobbakat.

/mti/

i cs/ig -bc ie

00.12 090483 2302

--

sb0006 4 160 mtib1006

közművelődés az i. kerületben

1983. április 9. - mostoha adottságai ellenére évről-évre bővíti programjait az óvodáskoruktól a nyugdíjasokig szinte minden társadalmi rétegnek vonzó szabadidős tevékenységi formákat kínál az i. kerületi tanács művelődési háza. a jelentős igénybevételtől viszont a létesítmény berendezési tárgyainak, technikai eszközeinek nagy része elhasználódott, s felújításra szorul az épület elektromos és vízhálózata, valamint fűtési rendszere is - állapították meg az i. kerületi tanács végrehajtó bizottságának legutóbbi ülésén, amelyen a művelődésügyi-egészségügyi és sportosztály beszámolt a közművelődési törvény végrehajtásának helyi tapasztalatairól.

különösen népszerűek a művelődési háznak az iskolákban, az üzemekben tartott ismeretterjesztő előadásai. a kiscsoportos tevékenységi formák köréből a ferenczy istván képzőművész kör és a stella kamarakórus színvonalas kulturaközvetítő munkája emelkedik ki. egyre többen keresik fel a budai cb-klub foglalkozásait.

az óvodák, az általános iskolák és a gimnáziumok tanórán kívüli szabadidős tevékenységének megtervezéséhez a művelődési ház ajánlásokat készít. segítségével működnek több iskolában kihelyezett tudománybarát körök, zajlanak előadássorozatok.

a könyvtárak többségében a kölcsönzésen kívül lehetőség nyílik helyben olvasásra, csoportos foglalkozásokra és kiállítások megrendezésére is. a rendszeresen olvasók aránya a főváros e

részeiben a legmagasabb: a kerületbeliek 16 százaléka tagja a könyvtáraknak. a művelődési ház közreműködésével gyakran rendeznek felnőtteknek, iskolásoknak irodalmi esteket, könyvtárbeutatókat. népszerűek a házi kiállítások is: a gyermekkönyvtárakban 88 alkalommal mutattak be aktualitásokhoz kapcsolódó könyv és képanyagokat a múlt évben.

a czakó utcai sporttelepen lévő nyári napközis tábor programját az idén fakultatív jellegű képző- és népművészeti, sport-, illetve olvasótáborral kívánják gazdagítani. /mti/

na/mi/bc/mz ie

00.13 090483 1989

--

sb0007 4 160 mtib1007 /közönségszolgálat/

a tit természettudományi stúdió programjából

1983. április 9. - a kisázsiai part hellenisztikus városait - ephesost, milétost, pergamont, tróját, illetve a dardanellákat mutatja be színes diaképekkel tarkított műsorában ipach ildikó április 11-én, hétfőn a tit természettudományi stúdiójában /bp., xi. kerület bocskai ut 37./. a gombász szakkör rendezvényén a dömösi rám-hegy gombáit ismerteti a hallgatósággal ugyanezen a napon böhm éva.

kedden „a tenger mélyén”, címmel a jón-tengeri békaember-expedíció élményeit meséli el dr. rádai ödön. a tudományos-fantasztikus klub programjában „szilicium -alapu lények?”, címmel tart előadást schwarz viktor. a szovjetunió legszebb tájai című sorozat keddi, színes diaképekkel illusztrált előadásában leningrádba kalauzolja el az érdeklődőket seprős imre.

a világ egyik legrégebbi egyetemi városát, padovát, az északi-olaszországi ravennát, riminót és firenzét, valamint san marinót, a miniállamot mutatja be a hallgatóságnak miczek györgy szerdán itáliai tanulmányuton című előadássorozatának első részében. a terrarista szakkör rendezvényén ország mihály a gekkók terráriumí tartásáról közöl hasznos ismereteket.

csütörtökön kezdődik a sci-fi szabadegyetem előadássorozata: 17 órától a tudományos-fantasztikus filmfesztiválokról lesz szó. rodosz és málda nevezetességeit, természeti szépségeit eleveníti fel „az ókori rózsák szigetétől a titkok szigetéig”, című előadásában hedvig ferenc és mártha józsef.

természettudományi filmesten a tenger kedves szörnyei című alkotást mutatják be pénteken a stúdióban. hogyan befolyásolja időjárásunkat a mexikói el chicon vulkán 1982. évi kitörése? - erre a kérdésre kaphatnak választ az érdeklődők dr. dobosi zoltán meteorológus és varga gyula geológus előadásában. a napfényes adria című sorozat első részében triesztet, kopert, isztria kapuját, az antik porecsot, a bakari-öblöt, az észak-adria szigeteit mutatja be színes audiovizuális műsorában fazekas mátyás. a stúdió valamennyi programja 18 órakor kezdődik. /mti/

na/mi/s bc ie

00.14 090483 2064

-.-

sb0008 4 150 mtib1008

hulladék-hőből energia

1983. április 9. - a magyar szénhidrogénipari kutató-fejlesztő intézet munkatársai a gázturbinák üzemelése során felszabaduló és mindeddig kárbavesztő hulladék-hő hasznosítására kísérleti berendezést fejlesztettek ki, együttműködve a gáz- és olajszállító vállalattal, valamint a városföldi állami gazdasággal. a fogyasztók biztonságos földgázellátása szükségessé teszi, hogy gázturbina meghajtású nyomásfokozó kompresszorokat üzemeltessenek az országos távvezeték-hálózaton, s ezek az erőgépek működésükkor hőt is termelnek.

a kutatóintézet munkatársai kidolgozták annak a módját, hogyan lehet a gázturbinák működésekor keletkező hulladék-hőt a berendezések üzemeltetéséhez szükséges mechanikai energiává átalakítani; ezenkívül mezőgazdasági célokra is felhasználják: az állami gazdaság földtelepét fűtik vele. az így megtermelt energia költsége egyharmada-egyötöde a hagyományosnak. /mti/

vir/mmé/az/mz ie

00.14 090483 0953

-.-

sb0009 4 130 mtib1009

mesterek háza nagykanizsán

1983. április 9. - kisipari szolgáltatóház építése kezdődött meg nagykanizsán. a háromszáznegyven négyzetméter alapterületű, magastetős, tetőtér-beépítéses, emeletes épületben három rádió-televíziószerelő, két női szabó, valamint egy-egy könyvkötő, fényképész, fodrász, férfi szabó, villanyszerelő, filmmnyomó és ostyasütő kisiparos műhelye, illetve üzlete kap helyet. a tizenkét mester csaknem kétmillió forinttal járul hozzá az ötmilliósi beruházáshoz. az épület ad majd otthont a kiosz helyi szervezetének is. a berzsenyi lakótelep bejárati útja mellett készülő szolgáltatóház kivitelezői a kanizsai kőműves kisiparosok; ígéretük szerint már az idei év végén megkezdődhet a munka az új műhelyekben és az irodákban is. /mti/

tas/kné/az/ig ie

00.15 090483 0787

-.-

sb0010 4 180 mtib1010

száz év - traktorokban

1983. április 9. - matuzsálemi kóru traktorokat gyűjtötték össze a bólyi mezőgazdasági kombinát egyik termelőüzemében: sátorhelyen. a szabadtéri kiállítás a szántóföldi gépesítés egy évszázados fejlődését szemlélteti. a házi múzeum felett a gépműhely rózsza ferenc szocialista brigádja vállalt védnökséget. rendbehozták az ócskavasként kiselejtezett traktorokat, melyek többsége üzemképes, akár dolgozhatnak is velük. a gyűjtemény legrégebbi darabja a hoffher-schranz cég által az 1867-es kiegyezés után gyártott első gőzgép. bivalyokkal vagy ökrökkel vontatták az egyik helyről a másikra, s kizárólag cséplőgép meghajtására alkalmazták. kazánjához két és fél méter magas vaskémény csatlakozik. mellette látható az első benzinmotoros masina, fekvő hengere van, és ugyancsak vontatták - 1890 táján készült. az első önjáró gép a petróleum üzemanyagú amerikai fordson, amely már igazi traktor: szántottak és vetettek, arattak és csépeltek vele. a traktormúzeumban helyezték el azokat a „kortárs”, gépeket is, amelyek már nem vesznek részt a termelésben. köztük van a legendás hírü g-35 típusú izzófejes traktor, a vörös csillag traktorgyár elnyühetetlen gépe, a szocialista mezőgazdaság hősi korszakának becses agrártörténelmi emléke. /mti/

igó/bné/az/ig ie

00.15 090483 1297

-.-

sb0011 4 150 mtib1011

sütéshez, főzéshez - kerámiák mezőturról

1983. április 9. - bővítették a termékskálát, sütéshez, főzéshez, háztartási és vendéglátóipari használatra egyaránt alkalmas kerámiák mintasorozatát készítették el a mezőturi fazekasok népművészeti háziipari szövetkezetében. a különböző méretű lábasokat, süttőtalakat, egy-két személyes tálalótálak kétféle változatban, naturan égetve, illetve mázbevonattal készülnek. az újdonságok között találhatók tepsialaku cserépedények is.

a konyhai próbákon kiválóan vizsgázott mintasorozatot bemutatták az amfora kereskedelmi vállalat szakembereinek, akik az új cserépedényeket jónak minősítették; a sorozatgyártást az év második felében kezdik meg. /mti/

mz ie

00.16 090483 0719

-.-

sb0012 4 150 mtib1012

lesz diszperzit

1983. április 9. - megkezdődött a termelés a budalakk szegedi gyárának új diszperzit-üzemében. a minden szakértelem nélkül, akár ecsettel, akár szórógéppel felhordható festékek rövid idő alatt keresetté, mitöbb, hiánycikké váltak, ezért határozták el a termelés bővítését. huszmillió forintos költséggel új, félezer négyzetméternyi alapterületű üzemcsarnokot építettek, benne nszk-gyártmányu berendezéseket szereltek fel. ezzel lehetővé válik, hogy a következő napoktól kezdve megháromszorozzák a keresett cikk gyártását, ami azt jelenti, hogy a rendkívül kedvező tulajdonságu, vagyis vízzel hígítható, pasztával tetszés szerint színezhető s a festés után mosható szintetikus diszperzit festékből évente tízezer tonányit készít majd a szegedi gyáregység. /mti/

dob/f/az/ig ie

00.17 090483 0811

-.-

sb0013 4 150 mtib1013

csikos és ,,estélyi,, farmerek

1983. április 9. - a fiatalok divatigényeihez alkalmazkodva csillogó, illetve színes szálak beszövésével is bővítik farmerszöveteinek választékát a kenderfonó és szövőipari vállalat. a fémszálás kombinációval az ismert luresanyaghoz hasonló csillogó felületű anyag készül, ebből estélyi ruhák, illetve alkalmi viseletre szánt férfiöltönyök, női ruhák varrhatók. hamarosan az üzletekbe vagy a konfekciógyárakba kerülnek a csikos farmerek is. ezeknél az indigókék szövetanyagba ciklámenszinű szálakból szövik be a vékony csikokat. az előirt technológia szerint a kék festék egy része rövid használat után lepörög, az anyag elnyeri a kopottas határu alapszint, a csikozás viszont változatlan marad. a hagyományos és újfajta farmerszövetekből az idén négyszázezer négyzetméternyi kerül ki az ujszegedi szövőgyárból. /mti/

dom/f/az/mz ie

00.17 090483 0881

-.-

sb0014 4 160 mtib1014 /közönségszolgálat/

tv-tit szabadegyetem

1982. április 9. - hét évvel ezelőtt a televízió természettudományos előadásorozatát indított, amelyben - a tudományos kutatások eredményeinek felhasználásával - átfogó képet nyújtott világunkról. az érdeklődők e sorozat részeit színes képmagnó-felvételről tekinthetik meg, s a meghívott előadókkal konzultálva kiegészíthetik ismereteiket a tit természettudományi stúdiója /bp., xi. kerület bocskai ut 37./ április 11-én, hétfőn kezdődő tv-tit szabadegyetemén.

e negyedévben - négy előadáson - egyebek közt a kontinensek vándorlásáról, a lemeztektonikáról, a föld szerkezetéről, ásványi kincseiről, a vulkánosságról, a földrengésekről, a hegységképződések törvényszerűségeiről lesz szó. a foglalkozásokat hegedüs ernő geográfus vezeti. az előadásokat elsősorban középiskolás diákoknak és főiskolai hallgatóknak ajánlják. a részvételi díj 50 forint. /mti/

na/mi/ig -bc ie

00.18 090483 0917

-.-

sb0015 4 160 mtib1015 /közönségszolgálat/

költészet napi dedikálások

1983. április 9. - a költészet napja alkalmából április 11-én, hétfőn író-olvasó találkozót tartanak a magvető könyvesboltban /xiii., szent istván körút 26./. ez alkalommal délután 4 órától deák lászló a közös csapda című művét, kalász márton pedig hozzánk a hóbagoly című verseskötetét dedikálja. /mti/

ri/pá/-ár/mz ie

00.18 090483 0365

-.-

sb0016 4 150 mtib1016

vonatpótló autóbuszok

1983. április 9. - a MÁV értesíti az utazóközönséget, hogy pályafelújítás miatt néhány vasutvonal-szakaszon vonatpótló autóbuszokat állít forgalomba.

április 11-én dombóvár-godisa között a dombóvárról 11.30 órakor és a pécsről 12.45 órakor induló;

dombóvár-komló között a dombóvárról 11.59 és 13.46 órakor, valamint komlóról 10.18 és 13.33 órakor induló;

április 11-én és 12-én herend-városlőd között a budapest déli pályaudvarról 5.05 órakor és a szombathelyről 9.57 órakor induló;

jákó-nagybajom és beleg között a gyékényesről 7.07, 11.05 és 11.25 órakor, a dombóvárról 6.52 és a kaposvárról 10.30 órakor induló;

április 11-től 15-ig Lepsény-balatonaliga között a budapest déli pályaudvarról 7.50 órakor induló;

eger-bélapátfalva között az egerből 7.42, 10.00 és 14.23 órakor, a putnokról 7.06 és 12.14 órakor, valamint a szilvássáradról 12.13 órakor induló vonatokat helyett autóbuszokkal szállítják az utasokat, akiknek megértő türelmét kéri a változások miatt. /mti/

kf/sl/mz ie

00.19 090483 1060

-.-

sb0017 4 150 mtib1017

balaton: visszavásárolják az építőanyagot

1983. április 9. - az észak-dunántúli tűzép vállalat veszprémi igazgatósága intézkedett a balatoni üdülőkörzetben felhalmozódott, és az építési tilalom miatt egyelőre felhasználatlan építőanyagok visszavásárlásáról.

az intézkedés követi a márciusi kormányhatározatot, amely szerint a tó partvidékének további településeire terjesztették ki az ideiglenes építési korlátozást. a hatósági intézkedés miatt a korábban vásárolt építőanyagok egy időre feleslegessé váltak. a korábban építkezni szándékozó állampolgárok érdekét és a népgazdaságilag is értékes anyagok állagmegóvását, mielőbbi célszerű felhasználását igyekeznek segíteni a tűzép azzal, hogy négy telepét - a veszprémit, a balatonalmádit, a balatonfüredit és a tapolcait - kijelölje az időközben feleslegessé vált anyagok visszavásárlására.

a tűzép azt is vállalja, hogy az érdekeltek bejelentése nyomán közli a vásárlókkal a címeket, ahonnan az elfekvő készleteket el lehet szállítani, így elkerülhető az építőanyagok többszöri átrakásával járó törés, veszteség, és számottevő szállítási többletköltség takarítható meg. /mti/

szé/kö az ie

08.08 090483 1170

-.-

sb0018 4 150 mtib1018

ivóvizellátás - számítógépes irányítással

1983. április 9. - az észak-magyarországi regionális vízmű és vízgazdálkodási rendszerhez tartozó dél-borsodi vízellátási rendszer ivóvízszolgáltatását ezentúl számítógéppel irányítják. a sályi és a kácsi források által táplált rendszer mezőkövesd város és kilenc dél-borsodi, alföldi jellegű vidéken, valamint a Bükk déli lábánál települt község megközelítőleg nyolcvanezer lakosát látja el egészséges ivóvízzel. a mintegy tizenkétmillió forintos költséggel felszerelt automatikus vezérlőmű elektromos érzékelői révén folyamatosan figyelemmel kíséri a források vízhozamát, méri hol, mennyi vizet használnak fel, s ezerről állítja a tárolózárat, szabályozza a fogyasztásnak megfelelően az ivóvíz ,,adagolását,,.



1983.04.09.

érzékelni a hálózat meghibásodásait is, és ezt a mezőkövesdi központban lévő hálózati térképen azonnal jelzi.

a tapasztalatok alapján a vállalat most nógrád megyében, a hasznosi vízműnél kiépíti a számítógépes üzemirányító rendszert.

/mti/  
kör/szn/kö az ie  
08.17 090483 1033

-.-

sb0019 4 160 mtib1019

hajdani iskolák új szerepben

1983. április 9. - több mint félszáz megüresedett iskolaépületet és harminckét különálló, volt pedagógus szolgálati lakást értékesítettek eddig zsalában. az aprófalvas megyében a jó évtizeddel ezelőtt megkezdett körzetesítés után a társközségek körében feleslegessé váltak a tanügyi épületek, kihasználatlanná viszont nem, mert lehetőség nyílt arra, hogy megújult funkcióval szolgálhassák az érintett települések lakóit. nagy részüket különböző gazdálkodó szervek vették meg - vagy kapták meg a kezelői jogot -, s így számos hajdani iskolában kisüzem, áfész-bolt kapott helyet, más épületeket pedig lakásnak adtak el. az érték kapott összeg felhasználását feltételhez kötötték: csakis a körzet oktatási, közművelődési gondjai enyhíthetők vele. ennek megfelelően elsősorban óvodák bővítésére, iskolakorszerűsítésre, illetve építésre vagy új pedagógus szolgálati lakások építésére fordították a befolyt forintokat. a pusztaszentlászlói volt tanügyi épületekért kapott mintegy háromnegyed millióval például a söjtöri körzeti óvoda, a kehidakustányban bekaszírozott 304 ezer forintjából pedig az iskolai sportkombinát és tanmedence építését támogatják, míg a ~~szomszéd-~~csörnyei és a murarátkai épületek ára pedagógusok letelepítését szolgálja.

hosszu a listtája azoknak a megüresedett tanodáknak is, melyeket nem adtak el, hanem - mint többek között balatonmagyaródon, sormáson, alsónemesapátin, ujudvaron, borsfán és nagyradán - óvodát, klubot, könyvtárat, öregek napközijét rendeztek be falaik közt a helyi tanácsok. sok kisközség tehát éppen a használaton kívülé vált iskolája révén kapott lehetőséget arra, hogy valóra válthassa régi elképzelését, azaz: megfelelő színteret teremthetett a színvonalas közművelődési munkához. /mti/

tas/kné/kö az ie  
08.42 090483 1794

-.-

1983.04.09.

sb0020 4 160 mtib1020

szolnoki szoborpatronálók

1983. április 9. - társadalmi akciót hirdetett meg szolnokon a hazafias népfrent városi elnöksége a szobrok, emlékművek folyamatos gondozására, fenntartására. a kezdeményezést megelőző fölmérés lehangoló képet mutat a megyeszékhely közterein, lakótelepein és intézményei előtt álló műalkotásokról. egyes alkotásokat - mint például az 1849-es szolnoki csata tiszteletére állított emlékművet - a pusztulás fenyegeti, más szobroknál a környezet rendkívül elhanyagolt. a komoly szellemi és anyagi értékű műalkotásokat nemcsak az idő rongálja, hanem vandál kezek is, legutóbb például a városközpontban lévő „ívó nő”, alak esett a garázdák áldozatául.

a társadalmi akcióban résztvevő üzemek, intézmények, iskolák közösségei, a lakosok vállalták a kisebb helyreállítási munkákat - amihez a szolnoki művésztelep tagjai nyújtanak segítséget -, s hogy rendben tartják a szobrok környezetét.

tervezik egyes szobrok áthelyezését is, hogy a műalkotások meghittebb környezetbe kerülve jobban érvényesüljenek. /mti/

laz/kné/kö az ie  
09.00 090483 1073

-.-

sb0021 4 160 mtib1021 /közönségszolgálat/

agria játékszin - szabadtéren a liliumfi - gazdag nyári program egerben

1983. április 9. - elkészült az agria játékszin programja, eger nyári színháza változatos műsorral készül a közönség fogadására.

a rendezvénysorozat középpontjában az idén is a színházi események állnak. a fő műsorban szigligeti ede: liliumfi című zenés vígjátékát adják elő - marton lászló rendezésében - a liceum hatalmas barokk udvarán felállításra kerülő szabadtéri színpadon; címszereplő: rudolf péter. a darab bemutatójára július 7-én kerül sor, ezt követően kilenc estén át láthatja a közönség.

színházi előadások színhelye lesz a nyáron az egeri vár tömlőbástyája is, ahol a délutáni órákban játékok majd kiss irén: csontváry /a világhódító hun/ című művét valló péter rendezésében. csontváry szerepében szakácsi sándor mutatkozik be egerben.



bel

- 16 -

1983.04.09.

eger nyári programjában számos zenés műsor is szerepel: orgonahangversenyeket rendeznek, kamarakórusok, népdalkórusok, néptáncgyűjtések szórakoztatják estéről estére a közönséget. /mti/

kov/lné/kö az ie  
09.06 090483 1061

-. -

sb0022 4 170 mtib1022 /közönségszolgálat/

máv-közlemény

1983. április 9. - a szegedi vasutigazgatóság értesíti az utazóközönséget, hogy pályafelújítási munkák miatt vonatpótló autóbuszok közlekednek mezőberény és békéscsaba között április 13-án, 14-én és 15-én a keleti pályaudvarról 9 óra 30 perckor, lőkösházáról 10 óra 07 perckor induló személyvonatok helyett. április 13-án és 14-én békéscsabáról induló gyorsvonat 13 óra 30 perc helyett 14 óra 20 perckor indul. a vonatpótló autóbuszokon a vonatra megváltott menetjegyek érvényesek. /mti/

bty/ke/kö az ie  
09.09 090483 0534

-. -

sb0023 4 130 mtib1025

bolíviai ifjúsági küldöttség

1983 április 9. - szombaton elutazott budapestről a bolíviai ifjúsági delegáció, amely reberto cardenasnak, a bolíviai kommunista ifjúsági szövetség első titkárának, a bolíviai kommunista párt pb tagjának vezetésével tartózkodott hazánkban.

a küldöttséggel megbeszéléseket folytatott fejtő györgy, a kisz központi bizottságának első titkára. a bolíviai delegáció tájékoztatást adott a demokratikus népi egység kormánya vezetésével bolíviában megalósuló haladó, demokratikus politikai és társadalmi fejleményekről, a bolíviai kisz-nek az országban kibontakozó demokratikus folyamat erősítését szolgáló tevékenységéről.



bel

- 17 -

1983.04.09.

a magyar kommunista ifjúsági szövetség vezetői tájékoztatták a bolíviai vendégeket a kisz munkájáról, és szolidaritásukról biztosították a bolíviai demokratikus erők küzdelmét.

a delegációt fogadta nagy gábor, az mszmp kb külügyi osztályának helyettes vezetője. /mti/

i cs/kö ie  
11.11 090483 0962

-. -

sb0024 4 150 mtib1026

magyar-ndk ipari tárgyalások

1983. április 9. - rabi béla ipari minisztériumi államtitkár hazaérkezett a német demokratikus köztársaságból, ahol április 5. és 8. között tárgyalásokat folytatott az ndk ipari minisztériumainak államtitkáraival és miniszterhelyetteseivel. a magyar-ndk ipari kapcsolatok helyzetét áttekintve megállapították, hogy ezek a múlt évben is eredményesen fejlődtek. intézkedéseket egyeztettek a gazdasági és műszaki-tudományos együttműködés további elmélyítésére. meghatározták a magyar-ndk gazdasági és műszaki-tudományos együttműködési bizottság munkaszerveinek feladatait az 1986-1990. évi tervezettség előkészítésében.

rabi bélát fogadta wolfgang rauchfuss miniszterelnök-helyettes, a magyar-ndk gazdasági és műszaki-tudományos együttműködési bizottság társelnöke. /mti/

os/mi/kö sl ie  
11.15 090483 0837



-. -

sb0025 4 130 mtib1027

elhunyt singer ferenc

1983. április 9. - singer ferenc, a szocialista hazáért érdemrend kitüntetettje, aki 1937. óta volt tagja a pártnak, 67 éves korában elhunyt. temetése április 14-én, 11 óra 15 perckor lesz a kispesti újtemetőben.

mszmp xix. kerületi bizottsága  
magyar ellenállók, antifasiszták szövetsége

/mti/ ka/kö -ár ie  
11.41 090483 0395

-.-

sb0026 4 130 mtib1028

elhunyt polgári józsefné

1983. április 9. - özvegy polgári józsefné, jaluche margit katalin, a szocialista hazáért érdemrend kitüntetettje, aki 44 éve volt a párt tagja, 85 éves korában elhunyt. hamvasztás utáni bucsuztatása április 18-án, 13 órakor lesz a rákoskeresztúri újköztemetőben.

mszmp xii. kerületi bizottsága

/mti/ mm/kö -ár ie  
11.45 090483 0385

-.-

sb0027 4 150 mtib1029

a kétmilliomodik tonna szén visontáról

1983. április 9. - a mátraaljai szénbányák thorez bányüzemében szombaton délben felszínre hozták az idei kétmilliomodik tonna szenet. ez a teljesítmény pontosan megegyezik az 1983-ra előírt éves program időarányos részével. a sikeres évkezdést fémjelzi, hogy ez pontosan és naprakészen annyi, mint amennyit a szomszédos gagarin hőerőmű kért.

örvendetes az is, hogy a felszínre hozott szén 14 kalóriával magasabb fűtőértékű a tervezettnél, s ez előnyösen befolyásolja a gagarin hőerőmű villamosenergia-termelését.

a visontai bányászok az idén további előnyt szereztek a széntermelés előkészítésében. a meddő letakarításában időarányos tervüket jelentősen túlteljesítették, vagyis a tervben előírt kilenc millió helyett az év elejétől mostanáig 14 millió köbméter földet mozgattak meg a visontai szénmezőn. ezáltal jelentősen növekedett a felszabadított szénvagyon, ami viszont lehetővé teszi a széntermelés meggyorsítását bármelyik napon, amikor a gagarin hőerőmű termelése azt igényli. /mti/

kov/Lné/kö ie  
11.58 090483 1070

-.-

sb0028 4 150 mtib1030

garantált építőanyagszállítás a lakosságnak

1983. április 9. - a máv szegedi igazgatóságának vasutasai szombaton csaknem másfélezer vagon árut továbbítottak a munkaterületükhöz tartozó öt délalföldi megye vállalatának rakodóterére, illetve az ország más vidékére. területükre tizenegy sóderral, építőanyaggal rakott irányvonat érkezett, elsősorban az előszállítási szerződésekből foglalt kedvezményes fuvardíj ellenében. a szegedi vasutasok emellett további kedvezményt nyújtanak azoknak, akik hétvégeken a lakossági lakásépítkezéseket szolgáló anyagokat kívánják rakodni, továbbítani. ilyen esetekben minden más szállítási feladatot megelőzően garantálják a tetszés

K

szerinti számú tehervagont. a területükön szombaton hat ilyen vasuti szerelvény továbbítását igényelték. ezek a vonatok a délegyházi, a dunavecsei kavicsbányákból, valamint a békéscsabai téglagyárból vitték sódert, téglát, tetőcserepet és más építőanyagot a délalföldi lakásépítkezésekhez. /mti/

dob/kö ie  
12.17 090483 0990

-.-

sb0029 4 170 mtib1031

tuzoknász

1983. április 9. - a kiskunsági nemzeti park háborítatlan pusztáin teljes védelemmel élveznek a tuzokok, s így évről évre gyarapszik számuk. a nász és a költés idejét ornitológusok őrzik, ilyenkor ugyanis a madarak is könnyebben zsákmányul ejthetők. kunszentmiklós környékén most van a tuzoknász, amikor a kakas tolla ékével hivalkodva járja táncát, kelletve magát a tyukok körül. a megfigyelések szerint 20-25 percig is tetszeleg a tuzokkakas, míg elfogadják udvarlását. olykor „viadalra”, is sor kerül a háremért az öreg és a fiatal kakasok között. eddig még csak a hortobágyon készült film a tuzoknásról, de a kiskunsági nemzeti parkban is megörökítik majd a kevesek által látható ritka madár-randevut. /mti/

Lász/bné/kö ie  
12.21 090483 0756

-.-

sb0030 4 160 mtib1032

a szakmai kiváló tanulói - országos fodrászverseny szolnokon

1983. április 9. - a szakma kiváló tanulója címért folyó verseny országos döntője kezdődött szombaton szolnokon a fodrászjelöltek számára. a megyék és a főváros legjobb fodrásztanulói két napon át mérik össze tudásukat, felkészültségüket. az első napon az elméleti feladatokat oldották meg, vasárnap a versengés látványos szakasza következik: a „hajművészet”, gyakorlatából vizsgáznak a fiatalok. /mti/

Laz/kö ie  
12.25 090483 0491

-.-

sb0031 4 180 mtib1033 /közönségszolgálat/

időjárásjelentés


1983. április 9. - a meteorológiai intézet jelenti szombaton, 12 órakor:

enyhe, tavaszi idő

kontinensünkön a 45. szélességtől északra időjárási frontok haladnak az atlanti-óceán térségéből a német-lengyel síkságon át kelet-, északkelet-európába. a légköri frontok változékony időt okoznak. szombaton délelőtt esőket jelentettek franciaországból és a balti-tenger környékéről, hózáporok voltak a skandináv-félszigeten. szárazföldünk középső és déli részén anticiklon található. ezeken a területeken csendes, enyhe, tavaszi az időjárás. a többórás napsütés hatására a hőmérséklet csúcstérsége az ibériai-félszigeten helyenként eléri a 25 fokot. vasárnap estig a kárpát-medence időjárását is az enyhe légvillámok alakítják.

hazánkban pénteken reggel még szórványosan köd volt, majd ennek fölözslása után általában 5, 8 órán át sütött a nap. az évszakhoz képest enyhe idő volt. a hőmérséklet csúcstérsége 17 és 21 fok között váltakozott. esőt sehonnan sem jelentettek. enyhe volt az éjszaka is. hajnalra csak 3, 10 fok közé hűlt le a levegő. szombat délelőtt változóan felhős volt az ég. a déli megyékben volt a kevesebb felhő. a hőmérséklet 11 órára elérte a 13, 19 fokot.

budapest belterületén pénteken a hőmérséklet napi középértéke 12,9 fok volt, és ez 3,2 fokkal magasabb a százéves átlagnál.



ma 12 órakor budapesten 15 fokot mértek, a tengerszintre átszámított légnyomás 1014 mb, gyengén emelkedik.

várható időjárás az ország területére vasárnap estig:

változóan felhős idő várható, főként nyugaton és északon szórványosan előforduló záporral. a délnyugati szél időnként megerősödik.

a várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet 5 és 10 fok között,

a legmagasabb nappali hőmérséklet vasárnap általában 15 és 19, délkeleten 19 és 23 fok között alakul.

várható időjárás budapest területére vasárnap reggelig:

időnként megnövekszik a felhőzet, zápor várható. a délnyugati szél gyakran megélénkül. a hőmérséklet késő este 13, holnap hajnalban pedig 8 fok körül várható.

a duna budapestnél 326 cm, a víz hőmérséklete 9,2 fok.

/mti/ kö ie  
13.09 090483 2265

.-.

sb0032 4 160 mtib1034

„távolí városok, közeli barátok,,

1983. április 9. - a szovjetunió megalakulásának hatvanadik évfordulója tiszteletére meghirdetett „távolí városok, közeli barátok,, című vetélkedő első elődöntőjét pécssett rendezték meg szombaton hat dunántúli és egy fővárosi csapat részvételével. a szakszervezetek országos tanácsa és a magyar-szovjet baráti társaság által szervezett vetélkedőn négyszáz hazai mszbt-tagcsoport nyolcezer szocialista brigádja indult, s az elődöntőbe jutott tizenhárom közül a fejér megyei videoton, a komáromi kőolajipari vállalat, a vas megyei remix rádiótechnikai vállalat, a veszprém megyei bauxitkutató vállalat, a budapesti híradástechnikai gépgyár valamint a mecseki szénbányák béta bányüzemének illetve kutatási osztályának három-három tagu csapata mérkőzött meg egymással pécssett. a versenyzők többek között ismertették szovjetunió-beli testvérterületüket illetve vállalatukat, és különféle feladatokat, kérdéseket oldottak meg a magyar-szovjet baráti kapcsolatok témaköréből. a fejér megyeiek vorosilovgrádot, a komáromiak a csecsen-ingus, a vasiak a mari autonóm köztársaságot, a veszprémiek

A

kurszkat, a fővárosiak moszkvát, a mecseki bányászcsapatok pedig a lvovi testvérterületüket mutatták be. a pécsi vetélkedő első két helyezette a jövő héten debrecenben tartandó elődöntő két legjobb csapatával a televízió nyilvánossága előtt verseng majd május nyolcadikán a díjakért, a szovjetunió-beli, különböző időtartamu jutalomutazásokért. /mti/

kász/kö ie  
13.19 090483 1501

.-.

sb0033 4 160 mtib1035

országos uttörőversenyek

1983. április 9. - többszáz piros nyakkendő s pajtás számára jelentett erőpróbát az elmúlt hét, többek között a tudományos-technikai uttörőszemle országos döntőit tartották meg budapesten, illetve pécssett. az eredményeket szombaton hirdették ki.

a fővárosban az orosz nyelv barátai mérték össze tudásukat. három kategóriában versenyeztek a pajtások, a téma ezuttal a magyar és a szovjet uttörők élete, illetve a csillebérci táborozás volt. a vetélkedő játékos feladatait az egységes tantervű iskolák kategóriájában az egrí 1. számú gyakorló iskola, a tagozatos iskolák közül a várpalotai 2. számú általános iskola csapata oldotta meg a legsikeresebben, míg az anyanyelvi kategória egyéni versenyében lőránt anna budapesti diák vitte el a pálmát. a győztesek jutalma: egy hónapos szovjetunióbeli táborozás.

a többnapos vetélkedő során az uttörők csillebércen látták vendégül a hazánkban élő szovjet társaikat, és fórumon találkozhattak olyan neves közéleti személyiségekkel, akik az elmúlt három és fél évtizedben csillebércen táboroztak.

az uttörőszemle diáktechnikusai pécssett adtak számot ismereteikről. a fővárosi és megyei döntők első helyezettei elméletben és gyakorlatban egyaránt bizonyíthatták tudásukat. közülük a csapatversenyben a budapesti 38-as számú józsef attila uttörőcsapat három tagja bizonyult a legjobbnak, míg az egyéni vetélkedőt vida róbert szabolcs-szatmár megyei diák nyerte. /mti/

t cs/kö ie  
13.21 090483 1478

A

.-.

sb0034 4 160 mtib1036 /felhasználható: 19 órától!/  
 drezdai művészek szegeden

1983. április 9. - szombaton a szegedi zenés színházban tartott koncerten dvorák: stabat mater című műve hangzott el. a szegedi szimfonikus zenekart és a drezdai filharmónia száztíz tagu kórusát johannes winkler, a drezdai filharmóniai zenekar dirigense vezényelte. az est szólistái carola nessek, elvira schulze - dresen, stephan spiewok és hermann - christian polster, a drezdai operaház művészei voltak.

a drezdai művészek a délép szegedi zenebarátok kórusának vendégeként érkeztek hazánkba. fellépésükkel viszonozták a szegedi énekkar tavaly náluk adott koncertjét. a drezdai együttes vasárnap a szegedivel azonos műsorral kecskeméten is fellép. /mti/

dén/d/ig ie

13.26 090483 0719

--

sb0035 4 150 mtib1037

fiatal agrárszakemberek találkozója

1983. április 9. - szombaton befejeződött mezőturon a szolnok megyei fiatal agrárszakemberek találkozója. a zárónapot az ötleteknek szentelték. az alkotó ifjúság egyesülésének a szervezésében ujitási és ötletkiállítás nyílt. ötvennél több olyan alkotói kezdeményezést mutattak be, amelyek segítik az eredményesebb gazdálkodást. a kisujszállási tiszta ii. tsz például olyan féllánctalpat állít elő házilag, amely a gabonakombájnt alkalmassá teszi a vízenyős talajon is a termés betakarítására, s kiválóan alkalmazható a rizsföldeken is. /mti/

end/kö ie

13.28 090483 0603

--

sb0036 4 130 mtib1038 /felhasználható 15 órától!/  
 eszperantista fiatalok békegyűlése

1983. április 9. - a kaposvári nemzetközi ifjúsági eszperantista tanálkozó résztvevői - 230 bolgár, csehszlovák, francia, japán, jugoszláv, lengyel és magyar fiatal - szombaton délelőtt szekcióülésein előadásokat hallgattak egyebek között az ifjúsági turizmusról és az eszperantó nyelv alkalmazásáról a számítástechnikában. délután a város melletti töröcskei parkerdőben társadalmi munkával kialakított eszperantó forrás avatásán vettek részt, s ugyanott békegyűlést tartottak. /mti/

káp/ig ie

13.31 090483 0546

--

sb0037 4 150 mtib1039

játékbörze a vérmezőn

1983. április 9. - az idei első igazán tavaszi verőfényes idő már kora délelőtt kicsalta a gyerekeket a játszótérekre. benépesült a vérmező mikó utcai oldalán lévő modern, farönkjátékokkal felszerelt tér is, ahol a csuzdánál, mászóknál bővebb program várta a gyerekeket: a hazafias népfront i. kerületi bizottsága játékbörzét hirdetett. célja az lett volna, hogy a gyerekek tulajdonnak kinőtt, magunt háromkerekű vagy kétkerekű biciklijeiken, rollerjaikon, görkorcsolyáikon, s - esetleg kis ráfizetéssel - újra, másra, nagyobbra tegyenek szert. az akicó azonban nem tulságosan jól sikerült, mindössze néhány gyermekkerékpár, egy-két baba talált vevőre, s a gyerekek néhány forintért különböző reklám szóró-ajándékcikket osztogattak egymásnak.

elgondolkodtató, vajon miért volt ilyen csekély az érdeklődés? talán a szülők vannak olyan bőségében a forintoknak, hogy csakis új játékszereket vásárolnak gyermekeiknek, avagy inkább nem volt elég alapos a szervezés, a népfront propagandája? /mti/

mg/mné/ig ie

15.17 090483 1053

17

--

sb0038 4 160 mtib1040

## országos táncverseny tatabányán

1983. árpilis 9. - országos táncversenyt rendeztek szombaton tatabányán a puskin művelődési központban. a nagy érdeklődéssel kísért program azonos jellegű volt a már hagyományos szombathelyi savaria táncversenyével, de míg szombathelyen a csucosztályú párok vetélkednek, tatabányán a tehetséges amatőrök mérték össze tudásukat a parkeiton. az ország minden területéről 78 versenyzőpár érkezett tatabányára. a legtöbb pontot kiérdemelt párosokat pedig - a népművelési intézet zsürijének értékelése alapján - magasabb kategóriákba sorolták. /mti/

ráb/wné/mz ie

15.17 090483 0611

--

sb0039 4 180 mtib1041 /közönségszolgálat/

## Lottó nyeremények

1983. árpilis 9. - a sportfogadási és Lottó igazgatóság közlése szerint a 14. játékhetén 5 találatos szelvény nem volt. a Lottó nyeremények - a nyereményilleték levonása után - a következők.

4 találatos szelvénye 51 fogadónak volt,  
nyereményük egyenként 172.222.- ft,  
3 találatos 6.392 fogadónak volt,  
nyereményük egyenként 687.- ft,  
a 2 találatos szelvények száma 209.351 db,  
ezekre egyenként 26.- ft-ot fizetnek.

/mti/ ig ie

15.22 090483 0530

--

sb0040 4 160 mtib1042

## országos ifjúsági filmapok zárása szolnokon

1983. árpilis 9. - szombaton befejeződött az országos ifjúsági filmapok rendezvénysorozata szolnokon. a kisz központi bizottsága és a szolnok megyei moziüzemi vállalat - szakmai szervezetek és intézmények közreműködésével - három napon át kétszázötven fiatal tartalmas programjáról gondoskodott. a filmapokon, amely egyben a kisz „film és ifjúság” elnevezésű akciójának központi eseménye volt, láthatták a résztvevők a magyar filmgyártás legfrisebb alkotásait, találkozhattak a filmek alkotóival, szereplőivel.

a szombati záróesemény a „film-történet”, című játék országos döntőjére került sor a megyéket képviselő középiskolai filmklubok csapatai között. a versenyen a somogy megyét képviselő kaposvári táncsics gimnázium filmklubja szerezte meg a győzelmet a pécsi cipőipari szakközépiskola és a szolnoki varga katalin gimnázium csapata előtt. /mti/

laz/mz ie

15.25 090483 0937

--

sb0041 4 160 mtib1043

## társadalmi munkaakció egerben

1983. árpilis 9. - a város szépítésére, csinosítására társadalmi munkaakció kezdődött szombaton egerben. a város különböző területein reggeltől a kora délutáni órákig mintegy háromszázan dolgoztak, közöttük a város számos párt-, tanácsi és tömegszervezeti vezetője is. a csebokszári új városrészben új parkok kialakításával, a lakások környékének rendezésén dolgoztak, s sokan tevékenykedtek a hősök temetőjének rendezésén.

egerben a következő négy szombaton más-más üzemek dolgozói végeznek majd városrendezési társadalmi munkát. /mti/

kov/lné/ig ie

15.32 090483 0605

--

sb0042 4 130 mtib1044

vasuti szerencsétlenség

1983. április 9. - szombaton reggel 4.40 órakor nyársapát és cegléd állomások között egy műszaki ok miatt álló tehervonatba ütközött a puskin nemzetközi gyorsvonat. a baleset következtében a mozdonyvezető életét vesztette, a vonatvezető megsérült. az utasok közül négyen könnyebb sérüléseket szenvedtek, ők a helyszíni elsősegélynyújtás után folytatták utjukat. a MÁV szakemberei a pályát helyreállították és a személyforgalom 14.50 órakor megindult. a baleset okát a rendőrség szakértők bevonásával folytatja. /mti/

és/ka/ig hgy  
15.35 090483 0570

-.-

sb0043 4 150 mtib1045

bélyegárverés a mabéosz székházban

1983. április 9. - szombaton a mabéosz székházában megkezdődött a 24. tavaszi bélyegárverés. délelőtt mintegy ötszáz külföldi bélyeget kínáltak a gyűjtőknek. a legkapósabbak az ó-német - németország korai államait ábrázoló - levélre ragasztott bélyegek, a régi angol bélyegek, valamint a felbélyegzett légiposta levelek voltak. ugyancsak hamar elkelték a svájci „pro juventute”, sorozatok is. délután ötszáz modern magyar bélyeget árvereztek, amelyeket az 1910-es évektől napjainkig adtak ki. a kollekción legértékesebb darabja egy, az 1950-es években tévesen nyomott - később bevont, majd újra kiadott - bélyeg volt, 20 ezer forintos kikiáltási áron. árvereztek ezen kívül több hiányos, illetve lemaradt feliratu sort, blokkot, a roosevelt és a lánchid sorozatot, valamint 1933-ból származó repülő, illetve madonna bélyegeket.

vasárnap kerül sor azoknak a klasszikus magyar bélyegeknél az árverezésére, amelyeket 1850 és 1913 között adtak ki. ezek egy része azért érdekes a gyűjtők számára, mert csak attól magyar az osztrákokkal közös bélyeg, hogy magyar bélyegző van rajta. /mti/

mg/ka/ig hgy

15.40 090483 1155

07

-.-

sb0044 4 150 mtib1046

hétvégi munka a földeken - vetik a koratavaszi növényeket, készülnek a magágyak, palántáznak a kiskertekben /1. rész/

1983. április 9. - országszerte kihasználták a hétvégi jó időt a földeken. szombaton reggeltől-estig dolgoztak a vetőgépek, hasították a barázdákat a magágyat készítő traktorok. csongrád megye nagyüzemi gazdaságaiban már földbe került az árpa, a zab, a borsó, a kender és a cukorrépa magja, jó ütemben halad a napraforgó vetése is. szolnok megyében néhány száz hektár híján befejeződött a cukorrépa vetése, félidőhöz érkezett a másik fontos ipari növény, a negyvenezer hektárnyi napraforgó ültetése. fejér megyében elvetették az utolsó vetőgépalja borsót is, finiséhez érkezett a lucernatelepítés, a cukorrépa 20 százaléka is a földben van már. a napraforgó vetésnek azonban még csak az elején tartanak a közös gazdaságok. nagyüzemi műszakot tartottak szombaton az ország legészakibb szántóföldjein, borsodban is. a gazdaságok a borsó, a tavasziárpa, a zab vetésének befejezése után a lucerna, valamint a cukorrépa vetésére és a burgonya ültetésére összpontosították erőfeszítéseiket. ennek eredményeként a tervezett 3.400 hektárnyi lucerna 90 százalékát már elvetették. az esőzésektől felázott talajon jól előkészített magágyba, kedvező körülmények közé került a mag. a hét végén a hernádvölgyi, valamint a szerencsi síkságon és az abauji részeken a gazdaságok megkezdték a napraforgó vetését is. a kukoricát a megye termelészövetkezetei a tervek szerint a jövő héten kezdik vetni.

míg néhány megyében, - például csongrádban egy-, szolnokban kéthetes - időelőnyre tettek szert a gazdaságok a koratavaszi növények vetésében, az ország nyugati részén az időjárás nem kényeztette el a gazdaságokat. vas megyében a munkát akadályozó gyakori csapadék miatt több területen egyáltalán nem vagy csak nagyon nehéz körülmények között tudnak dolgozni. az elmúlt tíz napban is eső esőt követett, alig pár órát sikerült hasznosítani a nagyüzemekben vetésre, talajmunkára. a megyében például tavaly ebben az időben a cukorrépának már mintegy 80 százalékát elvetették, az idén pedig csak megkezdték ezt a munkát. erre is csak a celledömök és a sárvár környéki nagyüzemekben kerülhetett sor. /folyt. köv./

mg/gg/mz

15.42 090483 2243

07

-.-

sb0045 4 150 mtib1047

hétvégi munka a földeken ... /2. rész/

a tervezett tavaszi vetéshez is jóval kevesebb magágyat tudtak eddig előkészíteni, mint egy évvel ezelőtt, mivel az idő sürget, szombaton mindanüti, ahol a talaj állapota megengedte, munkába álltak a gépek, a nehéz körülmények között különösen nagy jelentőségű, hogy a nagyüzemek gépekkel és alkatrészekkel segítik egymást, somogyban az elmúlt napokban ugyancsak kiadós esőzések akadályozták az időszerű mezei munkákat, szombaton azonban a magasabb fekvésű homokos részeken ismét megindulhatott a munka, nem egy helyen, ahol már előkészítették a magágyat, a sok eső miatt meg kellett ismételni ezt a talajmunkát, vetették a borsót, a tavasziárpat, zabot, cukorrépát, ültették a burgonya gumóit, az ideit tavaszon 144,5 ezer hektáron kell elvetni a magot, s ebből 87 ezer hektár a szemes- és a silónak való kukorica, a koratavasziakból eddig mintegy 16 ezer hektáron került földbe a mag, legelőrébb tartanak a zab és a borsó vetésével, amennyiben az időjárás lehetővé teszi, a jövő héten látnak hozzá a megye gazdaságai a napraforgó és a kukorica vetéséhez, a csapadékos idő miatt a héten egy-egy napos kényszerpihenőt tartottak a zalai szántóvetők is, szombaton azonban további táblákon került földbe a vetőmag, a termelőszövetkezetek és az állami gazdaságok az utolsó táblákon vetik a zabot, s a bükkönyféléket, győr-sopron megyében is késnek kissé a tavaszi munkák, a hétvégén azonban jelentősen előrehaladt a cukorrépa vetése, szombaton csaknem száz géppel vetették a cukorrépát a rába-közben, szigetközben, a hanság vidékén és a győr környéki síkságon, a megye legnagyobb szövetkezetében, a lébénymiklósi Lenin tsz-ben már túl vannak a munka felén, a 700 hektárnyi területből 400-at már bevetettek, a dunántól egyik legnagyobb répatermelő gazdaságában, a lajta-hansági állami tangazdaságban 1200 hektáron természetnek az idén cukorrépát.

az ország legnagyobb zöldségtermelő megyéjében, bács-kiskunban ugyancsak megkezdődött a munka a zöldsévezetékben, az idén mintegy 17 ezer hektáron termelnek zöldségeket, s már hozzáálltak a kalarábé, a káposztafejek szabadföldi kiültetéséhez, kalocsa környékén már szedik a sóskát, a parajt, a korai zöldhagymát, kiskunfélegyháza vidékén pedig a korai retek, a gyorsan felmelegedő homoktalajokon szépen fejlődik a spárga, néhány nap múlva megkezdik szedését, a zöldért kecskeméti telepén már felkészültek a korai főzeléknövény fogadására, osztályozására, kötegelésére, a megrendelések szerint nyolc ország fogadja majd a fehér spárgát, ugyancsak bács-kiskun megyéből kapják a fogyasztók néhány hét múlva a fólia-sátrak alatt természet friss sárgarépát, gyökeret is. /folyt.köv./

mg/gg/mz

15.44 090483 2694

07

--

sb0046 4 150 mtib1048

hétvégi munka a földeken /3. rész/

több helyütt megkezdtek a növényvédelmi munkákat, s ahol még nem vetették el a kukoricát, fertőtlenítik a talajt, szolnok megyében például az eső nemcsak a kulturnövényeket, hanem a gyomokat is fejlődésre serkentette, ezért a növényvédő szolgálat repülőgépeivel és földi gépekkel végzik a vegyszeres gyomirtást, eddig ötvenezer hektárnál is nagyobb területen szórták ki a gyomirtó szert, a jársági tájakon, a nagykuságban is vegyszereztek, zalában ugyancsak megkezdtek az őszi vetések gyomtalanítását, a gomba- és rovarkártevők elleni vegyszeres védekezést, a munkát a repcetáblákon kezdték, ahol már virágzás előtt megjelentek a paraziták.

nemcsak a nagyüzemek határát népesítették be szombaton a szántóvetők, igazi nagyüzem volt a kiskertekben is, ahol a palántázás, a vetés adott munkát a gazdáknak, egész családok művelték a kiskerteket, a járságban, a tiszazugban, bács megyében, győr-sopronban szedték a spenótot, sóskát, reket a fólia alól, folytatták a sátrak felállítását és az előnevelt paprikapalánták kiültetését. /mti/

mg/gg/lász, -szü, -lér, -káp, -cser, -kör, -end, -tóa, -dáv, -tób/mz hgy

15.48 090483 1159

--

sb0047 4 160 mtib1049 /felhasználható: 19.10-től!/  
az angyalföld angyalföldön

1983. április 8. - kassák lajos angyalföld című regényének szinpadai változatát mutatta be szombaton a városrész szintársulata, a józsef attila színház, iglói istván rendezésében, a műből a rendező és morcsányi géza készítette az adaptációt, a kétrészes „hétköznapi ballada”, jelmezeit kemenes fanné, játékterét hajdu lászló tervezte, a főszerepeket szemes mari, horváth sándor, kovács titusz, józsa imre, fehér anna és kránitz lajos keltette életre.

kassák lajos, aki a magyar avantgard kimagasló képviselőjeként hozzájárult a xx. századi magyar líra megújulásához, prózairóként is jelentős életművet teremtett, az 1929-ben írott angyalföld a címadó városrészben játszódik, az első világháború előtt, két fiu felnőtté érésének rajza áll a középpontban: egyikük egy utcai verekezésben megsérül, karja egész életében béna marad, a másik fiut özvegyen maradt édesanyja egyedül neveli, a regény

07

tárgyilagosságával, szuggesztív állásfoglalásával a gazdasági válságot megszenvedő proletariátus nehéz hétköznapjait mély együttérzéssel eleveníti meg. jelenetekből felépített „freskója”, szinte kínálta az alkalmat a színpadi feldolgozásra. az egy ember életének drámai feldolgozása néhány éve nagy sikert aratott a thália színházban. e mostani bemutatóval a munkáskerület színháza adózik kassák Lajos előtt. /mti/

t dal/mm/-ár/mz hgy

16.02 090483 1380

.-.

sb0048 4 150 mtib1050

kommunista műszakok szociális-kommunális beruházásokra

1983. április 9. -

szegeden

az idei legnagyobb szabású társadalmi munkaakciót bonyolították le szombaton. negyven gyár, vállalat, ipari szövetkezet több mint 10.000 munkása és alkalmazottja vett részt a kommunista műszakban. a volán szegedi 10. számú vállalata rendkívüli járatokat indított, hogy a dolgozók idejében eljuthassanak a munkahelyükre és otthonukba. külön ügyeletet tartottak számos erre kijelölt óvodában, s a szokottnál nagyobb számban tartottak nyitva az ételmiszerüzletek, hogy az ellátásban se legyen fennakadás. a rendkívüli kommunista műszak munkabérért ezuttal elsősorban a társadalmi munkában tervezett, s ugyancsak jórészt társadalmi összefogással megvalósuló szegedi műjégpálya építésére fordítják.

a borsod megyei állatforgalmi és husipari vállalat

központjának és a miskolci huskombinátnak több mint ezer dolgozója a nyolcórás műszak alatt több mint ezer sertést, másfél száz hizottmarhát vágott le és dolgozott fel, több mint száz mázsa izletes konzervet és töltelékárut készített. a kommunista műszak során végzett munka ellenértékének nagyobbik részén a közeljövőben megépítésre kerülő megyei vértranszfúziós állomás javára fizetik be. a fennmaradó részt a vállalat által támogatott három iskola tatarozására, szépítésére és a vállalati sporttelep bővítésére fordítják. a tervek szerint az ősz folyamán - még egy kommunista műszakot teljesítenek majd, amelynek ellenértékét ugyancsak a vértranszfúziós állomás építésére és vállalati szociális feladatok megoldására fordítják.

47

a hajdu megyei állami építőipari vállalat

dolgozói debrecen legújabb lakótelepének építésén tevékenykedtek. a tócsóskertben, a kommunista műszak ellenértékét szociális-kommunális célok megvalósítására fordítják. jelentős összeget kapnak azok a hajdu-bihar és szabolcs-szatmár megyei községeknek a tanácsai, ahonnan a legtöbb bejáró dolgozója van a vállalatnak. /mti/

szü/dob/tár/ig hgy

16.04 090483 2027

.-.

sb0049 4 160 mtib1051 /felhasználható: 19.10-től!/  
bemutató a radnóti miklós színpadon

1983. április 8. - miskolczi miklós nagy sikert aratott, s sokat vitatott szociográfiájának, a színelni boldog szeretőt-nek a színpadi változatát mutatta be szombaton a radnóti miklós színpad bencze zsuzsa rendezésében. a darab két szereplője tarján györgyi vendégként és somhegyi györgy. az elhangzó dalokat novák jános és ladányi mihály írta, a színpadképet szabóky zolt tervezte.

a joggal népszerű szociográfia időszerű témát dolgoz fel: a házasságban élő nők és férfiak külső kapcsolatait vizsgálja, a monogám házasság romlásának okait, következményeit deríti fel. /mti/

i dal/mm/-ár/mz hgy

16.04 090483 0657

47

.-.

sb0050 4 130 mtib1052

## magyar-iraki gazdasági tárgyalások

1983. április 9. - a magyar-iraki gazdasági együttműködési állandó vegyesbizottság kilencedik ülésére szombaton budapestre érkezett hasszan ali, az iraki köztársaság kereskedelmi minisztere, a forradalmi parancsnokság tanácsának tagja, a vegyesbizottság társelnöke és a bizottság iraki tagozatának tagjai.

a vendégeket a ferihegyi repülőtéren marjai józsef miniszterelnök-helyettes, a vegyesbizottság magyar társelnöke fogadta. jelen volt ismail hamoudi hussein, az iraki köztársaság magyarországi nagykövete is.

a bizottság elnökei között a tárgyalások megkezdődtek, és ezt követően a bizottság megtartotta első plenáris ülését. /mti/

ig ie

16.07 090483 0708

--

sb0051 4 160 mtib1053 /felhasználható: 19 órától!/  
büchner vigjáték bemutatója pécssett

1983. április 9. - a német romantikus drámairodalom századunkban újra felfedezett alakjának, georg büchnernek „leonce és léna,” című vigjátékát mutatta be szombaton a pécsi nemzeti színház. a „danton halála,” és a woyzeck,” című ismert büchner drámákhoz képes a pécssett játszott vigjáték viszonylag ritkán látható színpadjaikon. az előadás egyúttal vizsgamunka is, rendezője salamon suba lászló főiskolai hallgató. a címszerepeket kulka jános és oláh zsuzsa, a főbb szerepeket gyóry emil, sipos lászló, vári éva, paál lászló és kosza gabriella alakította. a darab diszleteit lábas zoltán - ugyancsak főiskolás - és bori bálint, a jelmezeket kiss anikó tervezte. a vigjátékhoz vidovszky lászló komponált kísérőzenét. /mti/

kász/kász/mz hgy  
16.19 090483 0793

47

--

sb0052 4 160 mtib1054

befejeződött az országos uttörő fuvószenekari fesztivál veszprémben

1983. április 9. - veszprémben, a vegyipari egyetem aulájában szombaton este befejeződött az uttörő fuvós zenekarok országos fesztiválja.

a háromnapos programban 20 zenekar mutatkozott be és csaknem 100 zenekari művet szólaltattak meg. a szakemberek megállapították, hogy a zenekarok örvedetesen fejlődtek a két évvel ezelőtti megtartott első fesztivál óta és ma már képesek a klasszikus szerzők műveinek magasszintű előadására is.

a szombati záró nap élményt nyújtó színfoltja volt a veszprémi óvárosban adott térszene. a program befejezéséért a legjobb fuvószenekarok szombat este gála műsort adtak, a veszprémi vegyipari egyetem aulájában. nagy sikere volt az egyesített fesztiválzenekarnak, amely bogár istván „gyermek szvit,” című művét adta elő. /mti/

szé/mz hgy

16.28 090483 0869

--

sb0053 4 160 mtib1055 /felhasználható: 19.30 órától!/  
osztrák kórus sopronban

1983. április 9. - a soproni liszt ferenc pedagógus kórus meghívására az osztrák stammersdorfi férfikar vendégszerepelt szombaton a soproni liszt ferenc művelődési központban. a műsoron schubert, haydn, langrange és lehár ferenc énekkara komponált művei szerepeltek. szólót énekelt fritz friedl és ferdinand breinschmied. vezényelt joseph maschkan karnagy. a koncerten közreműködött az nszk-beli menuier trió. a zongora, klarinét cselló hármas beethoven, debussy és brahms triókat szólaltatott meg. /mti/

mzs/mz hgy

16.33 090483 0559

47

--

sb0054 4 180 mtib1057

időjárásjelentés

1983. április 9. -  
előrejelzés az ország területére vasárnap estig:

-----  
változóan felhős idő várható, főként nyugaton és északon  
szórványosan alakulhat ki eső, zápor. napközben többfelé megélénkül,  
helyenként megerősödik a délnyugati szél.

a legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet 5, 10, a legmagasabb  
nappali hőmérséklet vasárnap általában 15, 19, délkeleten 19, 23 fok  
között lesz.

előrejelzés budapest területére vasárnap délutánig:

-----  
változóan felhős idő várható, futó zápor kialakulhat.

napközben megélénkül, főként a város külső kerületein időnként  
megerősödik a délnyugati szél. a hőmérséklet hajnalban 8, holnap  
délutánra 19 fok körül várható. /mti/

mz hgy

18.07 090483 0831

--

sb0055 4 150 mtib1058

a belga nemzeti bank kormányzójának budapesti tárgyalásai

1983. április 9. - jean godeaux, a belga nemzeti bank  
kormányzója timár mátyásnak, a magyar nemzeti bank elnökének  
meghívására április 6-9. között hivatalos látogatást tett hazánkban.

a belga bank kormányzója és a magyar nemzeti bank vezetői a két  
ország pénzügyi együttműködéséről, valamint nemzetközi pénzügyi  
kérdésekről tárgyaltak.

a vendégeket fogadta marjai józsef, a minisztertanács  
elnökhelyettese. jean godeaux tárgyalott hetényi istván  
pénzügyminiszterrel is. /mti/

07

a belga nemzeti bank kormányzója szombaton elutazott  
budapestről.

/mti/

sl/ka/ig hgy/mz hgy

18.52 090483 0661

--

sb0056 4 180 mtib1060

belpolitikai híreink tartalomjegyzéke /1. rész/

1983. április 9. -

- sb0001 vállalkozó lenne - ... /1./
- sb0002 vállalkozó lenne - ... /2./
- sb0003 a kifogásolt ételt - italt ...
- sb0004 motiváció és hatékonyság ...
- sb0005 országos diáknapok
- sb0006 közművelődés az i. kerületben
- sb0007 a tit programjából
- sb0008 hulladék-hőből energia
- sb0009 mesterek háza nagykanizsán
- sb0010 száz év - traktorokban
- sb0011 sütéshez, főzéshez - ...
- sb0012 lesz diszperzit
- sb0013 csikos és „estélyi„ farmerek
- sb0014 tv-tit szabadegyetem
- sb0015 költészet napi dedikálások
- sb0016 vonatpótló autóbuszok
- sb0017 balaton: visszavásárolják az ...
- sb0018 ivóvízellátás - számítógépes ...
- sb0019 hajdani iskolák új szerepben
- sb0020 szolnoki szoborpatronálók
- sb0021 agriga játékszin
- sb0022 máv-közlemény
- sb0023 vasuti szerencsétlenség
- sb0024 bolíviai ifjúsági küldöttség
- sb0025 magyar-ndk ipari tárgyalások
- sb0026 elhunyt singer ferenc
- sb0027 elhunyt polgári józsefné
- sb0028 a kétmilliomodik tonna szén ...
- sb0029 garantált építőanyagszállítás
- sb0030 tüzoknász
- sb0031 a szakmai kiváló tanulói
- sb0032 időjárásjelentés

sb0033 „távolí városok,, közeli ...  
 sb0034 országos uttörőverseny  
 sb0035 drezdai művészek szegeden  
 sb0036 fiatal agrárszakemberek ...  
 sb0037 eszperantista békegyűlés  
 sb0038 játékbörze a vérmezőn  
 sb0039 országos táncverseny ...  
 sb0040 Lottó nyeremények  
 /folyt.köv./ mz

20.02 090483 1366

---

sb0057 4 180 mtib1061

belpolitikai híreink tartalomjegyzéke /2. rész/

sb0041 országos ifjúsági filmnapok  
 sb0042 társadalmi munkaakció egerben  
 sb0043 vasuti szerencsétlenség  
 sb0044 bélyegárverés a mabeosz-ban  
 sb0045 hétfégi munka a földeken /1./  
 sb0046 hétfégi munka a földeken /2./  
 sb0047 hétfégi munka a földeken /3./  
 sb0048 az angyalföld angyalföldön  
 sb0049 kommunista műszakok  
 sb0050 bemutató a radnóti miklós ...  
 sb0051 magyar-iraki gazdasági ...  
 sb0052 büchner vígjáték bemutatója  
 sb0053 befejeződött az országos ...  
 sb0054 osztrák kórus sopronban  
 sb0055 időjárásjelentés  
 sb0056 a belga nemzeti bank ...  
 sb0057 tartalomjegyzék /1. rész/  
 sb0058 tartalomjegyzék /2. rész/

készült az mti belpolitikai főszerkesztőségében  
 főszerkesztő: kovács györgy  
 szerkesztette: koronczi emil  
 halasi györgy

- v é g e -

/mti/

mz hgy

20.03 090483 0898

---



sb0033 „távoli városok,, közeli ...  
 sb0034 országos úttörőverseny  
 sb0035 drezdai művészek szegeden  
 sb0036 fiatal agrárszakemberek ...  
 sb0037 eszperantista békegyűlés  
 sb0038 játékbörze a vérmezőn  
 sb0039 országos táncverseny ...  
 sb0040 Lottó nyeremények  
 /folyt.köv./ mz

20.02 090483 1366

..

sb0057 4 180 mtib1061

belpolitikai híreink tartalomjegyzéke /2. rész/

sb0041 országos ifjusági filmmapok  
 sb0042 társadalmi munkaakció egerben  
 sb0043 vasuti szerencsétlenség  
 sb0044 bélyegárverés a mabeosz-ban  
 sb0045 hétfői munka a földeken /1./  
 sb0046 hétfői munka a földeken /2./  
 sb0047 hétfői munka a földeken /3./  
 sb0048 az angyalföld angyalföldön  
 sb0049 kommunista műszakok  
 sb0050 bemutató a radnóti miklós ...  
 sb0051 magyar-iraki gazdasági ...  
 sb0052 büchner vigjáték bemutatója  
 sb0053 befejeződött az országos ...  
 sb0054 osztrák kórus sopronban  
 sb0055 időjárásjelentés  
 sb0056 a belga nemzeti bank ...  
 sb0057 tartalomjegyzék /1. rész/  
 sb0058 tartalomjegyzék /2. rész/

készült az mti belpolitikai főszerkesztőségében  
 főszerkesztő: kovács györgy  
 szerkesztette: koronczai emil  
 halasi györgy

- v é g e -

/mti/

mz hgy

20.03 090483 0898

..



sb0033 „távolli városok,, közeli ...  
 sb0034 országos úttörőverseny  
 sb0035 drezdai művészek szegeden  
 sb0036 fiatal agrárszakemberek ...  
 sb0037 eszperantista békegyűlés  
 sb0038 játékbörze a vérmezőn  
 sb0039 országos táncverseny ...  
 sb0040 Lottó nyeremények  
 /folyt.köv./ mz

20.02 090483 1366

-. -

sb0057 4 180 mtib1061

belpolitikai híreink tartalomjegyzéke /2. rész/

sb0041 országos ifjúsági filmnapok  
 sb0042 társadalmi munkaakció egerben  
 sb0043 vasuti szerencsétlenség  
 sb0044 bélyegárverés a mabeosz-ban  
 sb0045 hétfégi munka a földeken /1./  
 sb0046 hétfégi munka a földeken /2./  
 sb0047 hétfégi munka a földeken /3./  
 sb0048 az angyalföld angyalföldön  
 sb0049 kommunista műszakok  
 sb0050 bemutató a radnóti miklós ...  
 sb0051 magyar-iraki gazdasági ...  
 sb0052 büchner vígjáték bemutatója  
 sb0053 befejeződött az országos ...  
 sb0054 osztrák kórus sopronban  
 sb0055 időjárásjelentés  
 sb0056 a belga nemzeti bank ...  
 sb0057 tartalomjegyzék /1. rész/  
 sb0058 tartalomjegyzék /2. rész/

készült az mti belpolitikai főszerkesztőségében  
 főszerkesztő: kovács györgy  
 szerkesztette: koronczai emil  
 halasi györgy

- v é g e -

/mti/

mz hgy

20.03 090483 0898

-. -



F!  
 hány  
 apr. 10.  
 fején vgy/

